
Olimpiada IVV Val Gardena 2013 
 

ČETRTI DAN: 28.6.2013 
 
Vreme (ponoči je sneg pobelil vrhove) nam je narekovalo spremembo programa.  
  
Podali smo se na ogled Innsbrucha (574m), glavnega mesta zvezne dežele Tirolske, ki leži ob reki 
Inn. Šteje cca 120.000 prebivalcev. Kot vemo, je znano zimskošportno središče, ki je dvakrat gostilo 
zimske olimpijske igre (1964 in 1976 leta).  
Prve fotografije so iz avtobusa. Vidi se, da smo se glede na vreme, pravilno odločili. 
 

   
 

   
 

   
 

      
 



Na Brennerju, avstrijsko- italijanski meji, stoji zanimivo avtocestno počivališče: Plessimuseum, ki v 
notranjosti gosti stalno razstavo posvečeno Fabriziu Plessi, rojenemu leta 1940 v Emiliji, delujočemu v 
Benetkah. Poznan je po svojih video- instalacijah. 
Načrt za zgradbo je napravil direktor Brenerske avtoceste Carlo Costa. 
Muzej je simbol povezovanja latinskega in germanskega sveta. 
 
 

    
 

            
 

      
 

      
 



      
 

      
 

  
 
V njem stoji spomenik, ki ga je Plessi napravil leta 2000 za Expo Hanover: tri kompozicije predstavljajo 
Trento, Bolzano in Innsbruck, zgodovinsko srce Tirolske. 
 

   
 

Prihajamo v Innsbruck 
 



   
 

    
 
Na skakalnici Bergisel na istoimenskem hribu, se odvija tudi turneja štirih skakalnic: Obersdorf, 
Garmisch- Partenkirchen, Bischofshofen in Innsbruch. Leta 2003 so staro skakalnico porušili in na 
istem mestu zgradili novo, moderno. Na vrhu je panoramska restavracija in razgleda terasa. Zasnoval 
jo je arh. Zaha Hadid. 
 
 

     
 

      
 
Po mestu še vozi trolejbus. Nekateri smo si privoščili konjsko vprego -  kočijo oz.  kar "s fijakarja". 
 



      
 

      
 

Zabeleženi utrinki pogleda iz kočije. 
 

      
 

   
 

      
 



      
 

      
 

          
 

         
 

                                               



     
 

                                                   
 

      
 

      
 

     
 



         
 

Krog je sklenjen. 
 

      
 

       
 

      
 

     



 

                                           
 

 
 

             
 

Še malo peš in v avtobus. 
 

           
 



      
 

      
 

    
 
Klaudi je raziskoval mesto peš in nastale so naslednje "fotke". 
 

      
 

       
 



 
 
Slavolok zmage je bil postavljen 1765 leta v spomin na nenadno in čudno smrt moža po dolgem 
praznovanju sinove poroke in na sina.  
Južna stran predstavlja vesele dogodke in je začetek Marie Theresa Strasse. 
Severna stran označuje smrt in žalost in tu se začenja Lopold Strasse. 
 

               
 
Zlata streha: Zgrajena je bila leta 1500 za časa Maksimiljana I. Je pravzaprav balkon v treh 
nadstropjih na glavnem trgu v jedru starega dela mesta, ki je pokrit s streho iz 2657 pozlačenih 
bakrenih plošč. Od tod je lahko udobno opazoval prireditve na trgu. Reliefi na balkonu predstavljajo 
grbe, simbole in pomembne dogodke iz njegovega življenja. 
 

      
 

      



       
 

      
 

     
 

    
 

      
 



       
 

     
 

      
 

     
 

      
 



      
 
Po večerji smo si ogledali še povorko in predstavitev narodnih noš v Ortisei. 
 

      
 

     
 

     
 

    
 



     
 

     
 

      
 

  
 

      
 



      
 

      
 

      
 

      
 


